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SINTEZA 
ședinței comune a Comisiei pentru românii de pretutindeni și a Comisiei 

pentru politică externă din Senatul României împreună cu Comisia 
pentru politică externă și Comisia pentru comunitățile de români din 

afara granițelor țării din Camera Deputaților  
din ziua de 16 martie 2026 

 
 

 Cele patru Comisii și-a desfășurat lucrările, în cvorum, în ziua de 16 martie 
2026. 
 Senatorii și deputații au fost prezenți la lucrările Comisiilor reunite conform 
listei de prezență. 
 În data de 16 martie 2026 ședința Comisiilor reunite a avut caracter ordinar și 
s-a desfășurat în sistem hibrid începând cu ora 19:00, la sediul Parlamentului 
României, la sala Drepturilor Omului, corp C, Camera Deputaților. 
 Lucrările şedinţei au fost conduse de domnul senator Titus Corlățean, 
președintele Comisiei pentru politică externă. 
 În conformitate cu prevederile art.21 din Regulamentul activităţilor comune ale 
Camerei Deputaţilor şi Senatului, Comisia pentru românii de pretutindeni a Senatului 
şi Comisia pentru comunităţile de români din afara graniţelor ţării a Camerei 
Deputaţilor împreună cu Comisia pentru politică externă din Senat și Comisia pentru 
politică externă din Camera Deputaților au fost sesizate spre dezbatere şi avizare cu 
Proiectul Legii bugetului de stat pentru Ministerul Afacerilor Externe pe anul 2026, 
anexa 3/14 – L146/2026. 
 La lucrările ședinței au participat doamna Oana Silvia Țoiu, în calitate de 
ministru al afacerilor externe, precum și reprezentanți ai Ministerului Afacerilor 
Externe.          
Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 
 

1. L146/2026 - Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2026, anexa 3/14 – 

Aviz comun. 

 La punctul 1 pe ordinea de zi, a fost dezbătut în vederea întocmirii avizului 
comun Proiectul Legii bugetului de stat pe anul 2026, anexa 3/14– L146/2026. 

Au fost depuse un număr de 26 de amendamente. 
În urma dezbaterilor, cu majoritate de voturi, proiectul legii bugetului de stat 

pe anul 2026 (anexa nr. 3/14) a fost avizat favorabil, cu amendamente admise și 
respinse (40 de voturi pentru și 14 voturi împotrivă). 



 Ședința Comisiei a fost declarată închisă de către domnul senator Titus 
Corlățean, președintele Comisiei pentru politică externă. 
 
       
                        
 
          Preşedinte,                                                                             Secretar, 
                           senator                                                                                  senator 
Cristina-Gabriella DUMITRESCU                                          Călin-Petru MARIAN                                                               


